Az 1) és 3)-bol kovetkezik

(5) A(1+%):u(1—%),tehat%(lju%):;@_%)

azaz a 4) ugyanazt mondja, mint a 2). Eszerint a 4) a tobbi harom egyenlet kovetkezménye, tehat ha van megoldas,

ezt az els6 3 egyenlet szolgaltatja.
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1)-bél és 2)-bol:
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Ugyancsak 1)-bél és 2)-bdl:
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Az egyenletrendszernek eszerint van megoldésa, hacsak A + p # 0, még pedig egy:
Ap+1 w—A A —1
am, y:bm z:cm.
Nagy Elemér (Ciszterci Szent Imre g. VIIL. o. Bp.).

Jegyzet. A feladat eredeti szovegében, a 4) egyenlet sajtohibaval kozoltetett, t. i. igy:
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Ezen szovegezéssel 2) és 4)-bol:
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(1—g):—(1—g) tehat vagy A = p, vagyl—%:().
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Az ut6bbi esetben y = b és ezzel 3)-bol: % n % — 0, tovabba 1)-bsl 0 = 2, azaz A = 0, mig
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Minthogy 0 hatarozatlan, az ellenmondéas kikeriilése céljabol legyen 0= Igy x és z meghatarozasara szolgal:
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Az x = g, y=>b,z= L értékesoport kielégiti mind a 4) egyenletet, ha o

u
Ha pedig A = p, akkor 1)-bdl és 3)-bol
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